
Контролен Лист за заявление за виза на водачи на превозни средства 

                                                                   Необходими документи 

1 Формуляр заявление за виза (Попълнен пълно и подписан лично 
от заявителя за виза). Ако заявителя е под 18 години, 
формуляра трябва да е подписан и от двамата родители. 

Да Не 

2 Една биометрична снимка,35x45, цветна, задният фон трябва да 

е бял и снимката да не е снимана преди повече от 6 
месеца.Цялото лице, уши и шия да се виждат 

  

3 Списък на логистичните компании. Нужно е списъкът да е 

одобрен от страна министерствата на транспорта на Република 
България и Република Турция и да е актуализиран годишно. 
Фирмена документация - операционен сертификат, регистрация 
на фирмата, данъчно удостоверение и циркулярно писмо 

написано на фирмена бланка 

  

4 Декларация за обслужване на SGK за 3 месеца 
Декларация за заетост 

Фишове за заплати за 3 месеца 

  

5 Банкова сметка, показваща последните 3 месечни банкови 
транзакции и наличност в сметката трябва да бъде поне 500 

евро. Документът трябва да бъде взет последните 15 дни. 

  

6 Фотокопие на международната шофьорска книжка на водача.   

7 Пълен образец за гражданска регистрация - нужно е да са 
представени родителите, братя и сестри, ако има съпруг (а) и 

деца; Информация за гражданство е задължително. 
İkametgah Belgesi Адресна регистрация, издадена от Edevlet с 
QR код. 

  

8 Документ, показващ влизания и излизания от държавата, 
издадена от Edevlet с QR код. 

  

9 Паспорт или друг документ за пътуване и фотокопие. Фотокопие 

на по-рано издадени визи. Паспортът трябва да е валиден най-
малко 6 месеца след изтичане срока на визата. Паспортът 
трябва да е издаден през последните 10 години и да притежава 
най-малко две празни страници 

  

10 Туристическа здравна застраховка валидна в България, 
покриваща до 30 000 евро и обхващаща целия срок на престой в 
България. 

  

 
Bнимание: 

 При необходимост Българското Генерално Консулство има право да изисква 

допълнителни документи, да извика заявителя на среща и въпреки 
предупрежденията на VFS служител/ ка, лицето ако настоява да си подаде с 
липсващи документи от списъка, Българското Генерално Консулство има право да 
откаже визата. При никакви обстоятелства не се възвръщат таксите за виза и 

платежите за услуги. 

 Таксата за услугите на VFS се плаща по време на запазване на час. Таксата за виза 

се заплаща в ЕВРО и в брой директно в касата на офиса на VFS. 
 
 



Бележки: 

 
Име/Фамилия Подпис на Заявителя                                 Име/Фамилия Подпис на VFS 

служителя 

 
 

 


